Egzamin maturalny z jezyka angielskiego dla klas dwujezycznych — maj 2002
Arkusz Il — Model odpowiedzi

ARKUSZ Il

MODEL ODPOWIEDZI

SECTION 4.

Za kazde poprawne rozwigzanie przyznajemy 1 punkt.
Maksimum10 punktow.

Zadanie 4. T F NI
4.1. X
4.2. X
4.3. X
4.4, X
45, X
4.6. X
4.7. X
4.8. X
4.9. X
4.10. X
SECTION 5.

Za kazde poprawne rozwigzanie przyznajemy 1 punkt.
Maksimum8 punktow.

Zadanie 5. a b C d
5.1. X
5.2. X
5.3. X
5.4. X
5.5. X
5.6. X
5.7. X
5.8. X

SECTION 6

Za kazde poprawne rozwiazanie przyznajemy 1 punkt.
Maksimum7 punktow.
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Zadanie6. | A|B|C|D| E| F| G| H| |

6.1. X

6.2. X

6.3. X

6.4. X

6.5. X

6.6. X

6.7. X

SECTION 7.
Zadanie otwarte, ocenia egzaminatof lub 0.5pkt. Karte oceny wypelnia egzaminator.

Proponowane odpowiedzi:

7.1 there, 7.2 means, 7.3 are, .4Since, 7.5coast, 7.6 has, 7.7 income, 7.8 by,
7.9 according, 7.10 suffer, 7.11in, 7.12as, 7.13fail, 7.14 on, 7.15 despite,
7.16 resources, 7.17 debt, 7.18 due

Wymagana jestpelna poprawnos¢ ortograficzna wpisywanych wyrazow.

Za kazde poprawne rozwiazanie przyznajemy 0,5 punktu. Punkty te s nastgpnie sumowane,
a w przypadku wyniku ulamkowego, suma jest zaokraglana w gore do catosci.
Maksimum9 punktéw.

Zadanie 7. 0 pkt | 0,5 pkt
7.1.
7.2.
7.3.
7.4.
7.5.
7.6.
7.7.
7.8.
7.9.
7.10.
7.11.
7.12.
7.13.
7.14.
7.15.
7.16.
7.17.
7.18.

Suma punktow

Po zaokragleniu




Egzamin maturalny z jezyka angielskiego dla klas dwujezycznych — maj 2002
Arkusz Il — Model odpowiedzi

SECTION 8.

Zadanie otwarte, ocenia egzaminato0 lub 1pkt. Karte oceny wypelnia egzaminator

Wymagana jest pelna poprawnos¢ ortograficzna wpisywanych wyrazow.
Maksimum6 punktow.

Proponowane odpowiedzi:

8.1 ... it (ever) crossed your mind to take up...

8.2 ...approval (of this plan) is out of the question...

8.3 ...sooner had she read the letter than she realized how serious ...
8.4 ...did she turn down...

8.5 ...to drive rather than (to) be ...

8.6 ...wasn't taking an exam today, she would have gone...

Zadanie 8. 0 pkt | 1 pkt
8.1.
8.2.
8.3.
8.4.
8.5.
8.6.




